首提"装配化装修"概念,推行"乐高式"组装。今年底前,

全市新开工装配式建筑占比达四成

京江晚报讯 记者昨天从市 住建部门获悉,镇江开元钢架安 装工程有限公司、镇江高新区创 新区一期工程等项目顺利通过 2021年度"镇江市建筑产业现代 化示范基地(项目)"验收。与此 同时,2022年度全市建筑产业现 代化目标已定,今年底前新开工 装配式建筑占同期新开工建筑 面积比例达40%。

为促进建筑业转型升级,提 高装配式建筑建造质量,我市自 "十三五"以来切实推动装配式 建筑项目落地。形象地说,就是 像造汽车一样造房子。2017年 12月1日起新建建筑中,所有的 内外墙板、楼梯板、楼板(简称 "三板")均为预制而成,工人们 先在工厂里成批量用机器浇筑 成形,再将预制好的三板"零件" 运送到施工现场"乐高式"组 装。业内人士表示,我市全面推

广应用"三板"以来,对于减少手 工作业、减少湿作业、减少现场 作业,提高工程质量、提高施工 效率等具有显著作用。

镇江市于2019年创成省级 建筑产业现代化示范城市。截 至目前,全市累计新开工装配式 建筑770万平方米,创建国家级 装配式生产基地2个,省级建筑 产业现代化示范园区1个、示范 基地9个、示范项目6个,省级建 筑信息模型(BIM)技术应用工 程1个。建筑产业现代化已进 入常态化发展阶段,高质量装配 式建筑项目稳步推进。在此基 础上,今年度新开工装配式建筑 占同期新开工建筑面积比例,比 省定标准高出3个百分点。

记者注意到,今年度我市建 筑产业现代化目标首次提出"装 配化装修"概念,并确定"力争装 配化装修的成品住房占同期新建

成品住房比例达到14%"的目 标。据了解,装配化装修是指采 用干式工法、将工厂生产的内装 部品在现场进行组合安装的装修 方式,具有标准化设计、工业化生 产、装配化施工、信息化协同的工 业化思维。与传统装修相比,该 模式可以大幅缩减施工工期并降 低人工成本、装修成本,符合"双 碳"目标,更绿色环保。

江苏省级层面关于装配式 建筑、装配化装修的"配套"政策 也在不断完善中。省住建厅提 出,全省将着力提升设计水平, 开展"装配式部品部件标准化研 究与示范"课题研究。建立全过 程质量追溯制度,发布《装配式 结构工程施工质量验收规程》, 进一步完善以建设单位首要责 任为统领、其他参建各方主体责 任为支撑的系统协同的工程质 量责任体系。 (翟讲)

"云检查"+"云宣讲" 长航公安全力服务保障 港航企业安全生产

京江晚报讯"感谢你们的帮 忙,你们这次检查方式,既节约了 时间,又帮我们同时做到了疫情 防控和安全生产经营。"江苏三木 物流有限公司码头负责人向长江 航运公安局镇江分局水上消防支 队民警感谢道。

4月13日,长江航运公安局 镇江分局水上消防支队创新采用 "警务云检查"模式,借助视频监 控帮助企业开展码头安全生产隐 患排查,通过认真查看码头重点 设施、重点区域,下达指令后操作 员能否按要求完成操作等,针对 排查出的安全隐患为企业提出了 解决办法。

"防疫不忘安全生产,我们

今天宣讲的是火灾逃生自救的知 识。"民警正在向辖区各企业及 一线职工进行消防安全知识"云 宣讲",利用视频监控对话、电 话调度、微信工作群等平台方 式,民警制作并推送了"涉外码 头消防安全提示、电气线路消防 安全提示、火灾初起处置及逃生 自救提示"的PPT和音频,有效 提高了辖区企业职工安全意识和

长江航运公安局镇江分局民 警立足岗位、深入一线、服务保障 了辖区企业在做好疫情防控的同 时,有序开展安全经营生产,携手 共创稳定的安全生产环境。

(凌双 海滨)

"支部建在代表小组上"新模式

京口:为代表履职注入"红色动能"

日前,在镇江市京口区正东 路街道人大代表联络工作站,京 口区人大常委会党组书记、主任 施正中和区委常委、组织部部长 周永祥,共同为"中共镇江市京 口区人大第一代表小组支部委 员会"揭牌。这是该区人大常委 会创新工作举措,打造党建品 牌,在全区乃至镇江市人大系统 成立的首家代表小组功能型党 支部。

京口区人大常委会副主任 赵晓文介绍,把"支部建在代表 小组上",用党建引领强化代表 履职,旨在健全人大系统党的组 织体系,着力提高代表小组活动 的党组织领导力、代表动员力、 社会号召力和党员代表的模范 带动力,打造代表小组党建工作 和小组活动的融合体,让党旗飘 扬在人大代表依法履职的全过 程、各环节,在更好地服务京口 区现代化建设的提升,为全市人 大系统打造代表党建工作新品

牌提供可复制可推广的经验。

据了解,京口区人大常委会 将从组织设置、功能发挥、经验 总结3个阶段推进功能型党支 部建设,通过加强闭会期间代表 的服务保障和履职管理,形成一 批见人见事、可观可感可推广的 实实在在成果。具体包括构建 "代表联合党委+代表小组党支 部+党小组"组织体系,确保党 的组织对全区人大代表全覆盖, 党的工作对人大工作全覆盖;建 成8个代表小组党支部活动阵 地;建立健全一组配套制度,包 括代表联合党委功能和职责、代 表小组党支部工作职责、代表小 组召集人职责、代表小组活动规 范化制度化等;形成一批代表小 组活动和代表闭会期间的履职 成果;总结提炼一套党建引领代 表小组建设、提升代表履职质效 的鲜活经验;培育一支体现"20 字要求"的新时代人大代表队 伍,评选表扬、宣传一批代表小

组先进党支部、示范党小组、优 秀党员代表;做深做实并打响-批人大工作品牌;绘编一本"支 部建在代表小组上"故事集。

赵晓文表示,该区近期还将 创新成立中共镇江市京口区人 大代表联合委员会,在区人大8 个代表小组各建成1个党支部, 实现区人大代表小组功能型党 支部全覆盖。同时切实加强阵 地建设,各代表小组党支部依托 所在街道、园区的人大代表联络 工作站,建成嵌入式标准化党建

(张晨阳 陈悦 梅永生 朱秋霞)



具体天气预报:4月14日阴 转多云,东北风5级阵风6-7级 逐渐减小到4-5级,气温10℃到 18℃;15日多云,气温12℃到 17℃;16日多云,气温12℃到 (单杉)



最高气温直接减半 雨水虽止,冷空气影响还在继续

京江晚报讯 昨天我市最高 气温只有16.3℃,而前天最高气 温32.8℃,高高在上。

最高气温陡降,再加上风雨 交加,出门在外还是有点冷的。 "每天早上到办公室,身上不是 汗水就是雨水,真的太难了 天一早,小谭就发了这样一条朋 友圈,表示已经被天气"折磨"得

快分裂了。

无论是风雨交加还是骄阳 似火都会过去,未来几天,都将 是多云的好天气,并且气温也会 回归到春天原本的样子,甚至有 点小冷。受冷空气影响,13-17 日最高气温在20℃以下,最低气

温在10℃左右,18日后最高气 温将会再次回升到20℃以上。

几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 😂 85010256

家电维修

视、洗衣机、空 调等制冷设

●镇江市家电 维修专家,电

备,含厂企设 备 18905282938

婚姻中介

女90年硕士留 学生;男93年1 ●天赐老中青 米75国企中层 婚介成立26 年:女95年 13337758393

1米65公务员;



长江镇江段积极应对恶劣天气 小型船舶实行临时"交管"

京江晚报讯 昨天,记者从海 事部门了解到,受较强冷空气影 响,长江镇江段江面出现6-7级 大风。为了防范恶劣天气可能造 成的不利影响,镇江海事部门对 下行80米以下小型船舶实施临 时性交通管控,辖区汽渡暂未停

据了解,从12日开始,根据 气象部门的相关大风恶劣天气的 预报,我市有6-7级大风和明显 降温天气,部分地区可能出现短 时强降水、雷雨大风等强对流天 气。镇江海事部门迅速部署,加 强现场值班值守。海事指挥中心 值班员通过甚高频电话、船e行 等进行积极宣传,通知现场海巡 艇利用巡航时机深入锚地、桥区 和河口水域进行宣传,提醒船舶

尤其是小型船舶注意收听气象信 息,防范大风。引导下行小型船 舶进入安全水域避风。

12日夜至13日凌晨,长江镇 江段江面风力不断加强,出现短 时大风,镇江海事部门及时向辖 区船舶发出预警。昨日凌晨时 分,海事值班人员发现两艘停泊 在长江108浮附近船舶出现疑似 走锚情况,当即通过电话叫醒船 员,由于处置及时,两条船随即重 新抛锚,避免了险情事故。

至昨天下午6时许,长江镇 江段辖区仍处于临时交通管控状 态,未出现险情,江面行船稀少。 海事指挥部门表示,将根据天气 情况决定是否解除临时性交通管 控措施。

(刘玉宝 沈湘伟)



4月12日,新民洲自走式喷杆喷雾机在田间给小麦喷药。当 前,小麦生长已进入抽穗扬花期,为促进小麦丰产丰收,提质增 效,新民洲多措并举,扎实做好小麦赤霉病防控工作。预计4月 15日前新民洲7000余亩小麦可完成第一遍防治。

王影华 徐莹 王呈 摄影报道